
Mobilita študentov a študentiek z Poľska na KSP
Krátkodobá mobilita študentov a študentiek z Poľska na Katedre sociálnej práce PF UMB v Banskej Bystrici

Študentky a študenti Fakulty humanitných a sociálnych vied Akadémie aplikovaných vied v Koníne (Poľsko) nás navštívili koncom apríla 2023. Po úvodnom stretnutí na našej fakulte a oboznámení sa s programom absolvovali tri celodenné exkurzie. Navštívili Centrum včasnej intervencie n. o. v Banskej Bystrici, kde vládla pozitívna atmosféra a diskutovalo sa o zaujímavých témach, študentky a študenti sa mohli cez jednotlivé aktivity vcítiť do sveta dieťaťa so zdravotným znevýhodnením. Taktiež si vyskúšali pomôcky, ktoré v centre využívajú pri stimulácií dieťaťa a pozreli si priestory, v ktorých s deťmi a ich rodičmi pracovníci centra pracujú. Ďalší deň pobytu bola realizovaná návšteva resocializačného zariadenia Návrat – RDZO (resocializácia drogovo závislých osôb) vo Zvolene – Kráľovej. Oboznámili sa s realizáciou resocializačného programu a z neho vyplývajúcim denným režimom v tomto zariadení. Mali možnosť  absolvovať rozhovory s pracovníkmi a klientmi a položiť im svoje otázky. Prínosnou bola taktiež prehliadka priestorov, v ktorých sa jednotlivé aktivity realizujú. Posledný deň pobytu absolvovali poľskí kolegovia a kolegyne spoločne so študentkami a študentmi bakalárskeho a magisterského stupňa štúdia sociálnej práce na KSP PF UMB exkurziu do Ostravy. Jej cieľom boli jednotlivé oddelenia Výchovného ústavu Ostrava – Hrabůvka. Ide o zariadenie s celorepublikovou pôsobnosťou zamerané na celoročné poskytovanie výchovnej, vzdelávacej, reedukačnej a resocializačnej činnosti pre maloletých a mladistvých klientov s extrémnymi poruchami správania. Študenti postupne navštívili tri oddelenia tohto výchovného ústavu, pričom v každom z nich mali možnosť nahliadnuť do priestorov a stretnúť sa a diskutovať s pracovníkmi i klientmi. 

Vyslovujeme poďakovanie pani riaditeľke Centra včasnej intervencie n. o. v Banskej Bystrici Mgr. Eve Mrenicovej a sociálnej pracovníčke Mgr. Anne Vnučákovej, riaditeľovi resocializačného zariadenia Návrat – RDZO Mgr. Jakubovi Grančayovi a riaditeľovi Výchovného ústavu Ostrava – Hrabůvka Mgr. Pavlovi Němynářovi a zástupcovi riaditeľa PhDr. Juliusovi Kopčanskému, MBA za umožnenie exkurzie v ich zariadeniach.

Prepojenie teoretického a praktického vzdelávania je neoddeliteľnou súčasťou vysokoškolskej prípravy.  Ak je obohatené aj o medzinárodný rozmer, tak umožňuje nielen reflektovať prax vo svojom odbore, ale ju aj konfrontovať so zahraničnými skúsenosťami. Takéto aktivity sú zmysluplným a funkčným doplnením vzdelávacieho procesu. Aj v ďalšom akademickom roku plánujeme realizovať podobne zameranú krátkodobú mobilitu v rámci programu Erazmus+ so študentmi KSP PF UMB v Poľsku.  
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